



PV de la Réunion du Comité Directeur

Du samedi 29 mai 2021

DISTRICT de FOOTBALL DORDOGNE PERIGORD
B.P.201 - 24052 - PERIGUEUX CT CEDEX 9

<http://unaf.dordogne.free.fr>

PRESENTS : Madame PIANEZZOLA Marie France; Messieurs : BRAZEILLES Serge, BRIEU Denis, BUFFIERE Patrick, CHAUMET Jean-Paul, CLOFF Jean-Robert, DA SILVA Delphin, DUMAS Jacques, GORY Philippe, MATTENET Patrick, MONSALLUT René RIGAL Serge, THOMASSON Claude, VEYSSIERE Loïc.

EXCUSES : Madame TENDER Anne-Sophie ; Messieurs BLONDY Jonathan, DELANNES Quentin, HAUTIER Benjamin, LACHAIZE Robert, LACOUR Éric représenté par Patrick DEMARET, MOUSNIER Christian.

ABSENTS : Messieurs MARLIER Lucas, VERNET Thierry

- Patrick BUFFIERE président de l'UNAF 24, ouvre la séance à 10h15.
- National : Toutes les manifestations sont annulées. Compte rendu de la réunion nationale où il a participé.
- Régional : Caisse de solidarité réactivée. L'AG aura lieu en Dordogne en comité restreint.
- Solidarité à Benoit FOUCHET, adhérent UNAF24 ayant été victime de l'incendie de sa maison : Dons provenant des arbitres et adhérents, de la Ligue de Nouvelle Aquitaine, du District Dordogne Périgord, de l'UNAF24, de l'UNAF Régionale Aquitaine et de l'UNAF Nationale. Un grand merci à tous.

Secrétariat : JR CLOFF

- Le PV du 30 janvier 2021 est adopté à l'unanimité.
- 152 adhésions qui se décomposent ainsi :
 - AA : 95 Anciens : 40
 - JA : 13 Divers : 4
- Bilan des actions des responsables de secteur qui devaient contacter de potentiels adhérents.
- Tous nos vœux de rétablissement à tous nos adhérents qui sont malades ou blessés.
- Toutes nos condoléances à pour la perte d'un être cher à H RABEAU, Y SUBRENAT, D VIRECOULON, L VEYSSIERE et T VERNET.
- Toutes nos félicitations pour les naissances à : N NEBOUT, R MARTINS PAIS, M et Q DELANNES.

CDA : JR CLOFF

La CDA a été très active durant ce confinement :

- Des cours visio s'appuyant sur des QCM en ligne ont été proposés à tous les arbitres, dont une centaine a participé.
- Des séances de sport en visio ont été animées deux fois par semaine par Lucas CUADRA, membre du pôle formation de la CDA.
- La circulaire et le nouveau règlement intérieur seront discutés lors de la prochaine réunion, le 11 juin.
- Les arbitres volontaires seront désignés officiellement sur tous les matchs amicaux et y officieront bénévolement. Il nous informe de quelques dates retenues :
 - QCM obligatoire en ligne du 15 au 27 août.
 - 28 août stage D1-AA-Féminines
 - 3 septembre : réunion de rentrée
 - 5 septembre : Stage D3-D4
 - 11 septembre : D2 et jeunes

Trésorerie : J DUMAS

- Il nous fait un point détaillé de notre situation financière actuelle.
- Projet de dotations de t-shirts d'échauffement à tous nos adhérents de début de saison.
-

Juridique : Philippe GORY

- Un sel dossier en cours J BLONDY qui est en standby.

Fair-play : JR CLOFF

- Le règlement a été revu pour l'adapter aux conditions actuelles.
- Une discussion s'engage pour reformuler une phrase.
- Celui-ci sera transmis à la CDA et au comité directeur du district pour modification et approbation.

Président du District : P DEMARET représentant E LACOUR

- Il nous informe des aides exceptionnelles de la FFF et de la Ligue.
- Le pôle foot loisir a beaucoup œuvré, ainsi que la commission des terrains et de finances.
- Gros travail a été fait pour arriver aujourd'hui à 12 partenaires.

Divers :

- Prochaine réunion : ?
- AG programmé le 3 septembre
- À 12h00 la séance est levée.